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HH Pier Inshore Ölzeug für Sie & Ihn
Perfekter Schutz vor Nässe und Wind.
Jacke Farben: rot, blau, lime-gelb, XS-XXL/XXXL € 279,95
Hose Farbe: dunkelgrau, XS-XXXL € 219,95

HH Pier Skagen Ölzeug für Sie & Ihn
Ideale Kombination für das Hochsee- und Küstensegeln.
Jacken Farben: rot, gelb/gold, XS-XXL € 429,95
Hosen Farbe: dunkelgrau, XS-XXL € 319,95

Gill OS25 Ölzeug für Sie & Ihn
Offshore Ölzeug welches zu 98% recycelt wurde.
Jacke Farben: rot, blitzblau, gelb, XS-XXL € 394,95
Hose Farbe: dunkelgrau, XS-XXXL € 304,95

HH Newport Regatta Jacke für Sie & Ihn
Perfekte Funktionsjacke aus 58% recyceltem Meeres-Plastik.
Damen Nr. 78880 blau/rot XS-XL € 279,95
Herren Nr. 78900 blau/rot S-XXL € 279,95

2102 Bisamberg, Gewerbestraße 16, Tel. +43 2262 62705, Mail: shop@maritimo.at  www.maritimo.at

NEU: Jetzt auch

in rot erhältlich!

Jacke & Hose
statt € 699,90 nur € 649,95SETJacke & Hose

statt € 499,90 nur € 449,95SET

Jacke & Hose
statt € 749,90 nur € 679,95SET

wasserdicht, winddicht, atmungsaktiv

Fleecetaschen & hoher Fleecekragen

signalfarbene Kapuze

wasserdicht, winddicht, atmungsaktiv

Fleecetaschen & hoher Fleecekragen

signalfarbene Kapuze

€ 27995



Bekleidung & Schuhe
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HH Damen Rig Rain Jacke 
Nr. 78889 weiß/schwarz S-XL € 169,95

HH Herren HP Race Polo
Atmungsaktives, schnelltrocknendes Polo mit UPF 50+ 
Sonnenschutz.
Nr. 78906 weiß     Nr. 78907 blau  
Nr. 78928 rot        Nr. 78929 grün  
S-XXL € 74,95

HH Damen Belfast Regenmantel 
Wunderschön und vielseitig nutzbar!
Nr. 78890 blau XS-XL € 169,95

Gill Rash Guard Shirt  
Neu bei uns erhältlich € 54,95

HH Henley für Sie & Ihn
Damen Nr. 78846 weiß 36-41 € 119,95 
Herren Nr. 78851 blau 40-48 € 119,95

HH Damen HP Foil Bordschuh
Nr. 78845 blau € 119,95

HH Herren Skagen Bordschuh
Bewährter Schuh im neuen Design!
Nr. 78850 dunkelgrau € 139,95

HH Herren Ahiga Evo Bordschuh
Nr. 78852 grau 40-48 € 119,95

HH Daybreaker Block Fleece Jacke
Nr. 78927 blitzblau S-XXL € 89,95

NEU

€ 16995

€ 119 95



Komfort, Bücher & Geschenke

Besuchen Sie unseren neuen und für Smartphones optimierten Webshop

€   3590

Schlemmertörns in 
Kroatien 
Alle satt an Bord! 
Der kulinarische Reiseführer für 
Kroatien
• Restaurantführer
• Wörterbuch
•	Weingüter zum Anlegen
Nr. 79270 € 35,90

Wilfried Erdmann 
Von außen nach innen
Die Biografie über den bekanntesten 
Fahrtensegler.
Nr. 79118 € 30,80

Mein Tiny Boot
Einmal um die Welt mit einem winzigen 
Segelboot
Nr. 79121 € 28,50

Kroatien 888 – Beständig
Ausgabe 2024/25
Nr. 6497 € 29,95

Die kleine Gezeitenkunde
Ebbe und Flut einfach erklärt
Nr. 79122 € 20,50

Technik unter Deck 
Leitfaden für die Pflege, Wartung und 
Reparatur der technischen 
Ausrüstung.
Nr. 79187 € 89,00

Elektrik auf Yachten
Planung, Ausführung und Wartung der 
elektrischen Ausrüstung auf Yachten.
Nr. 79184 € 79,00

NEU: informative

technische Bücher von

Michael Herrmann

Marine Business Geschirrset VENEZIA 24 tlg. 
Das Geschirrset bringt einen frischen Wind auf Ihren Esstisch.
Inhalt je 6 Stück: Fleischteller, Dessertteller, Schüssel, Mugbecher
Nr. 79033 € 239,95

NEUE AUSGABE

2024

Abonnieren sie noch heute unseren Newsletter für laufende Aktionen, News und Informationen!



HH Damen HP Foil Bordschuh
Nr. 78845 blau € 119,95

HH Herren Skagen Bordschuh
Bewährter Schuh im neuen Design!
Nr. 78850 dunkelgrau € 139,95

HH Herren Ahiga Evo Bordschuh
Nr. 78852 grau 40-48 € 119,95

Kompressor Kühlboxen & Kühlschränke

1852 Kompressor Kühlbox  
15 Liter
Kompressor-Kühlbox bis -20°C, mit USB 
Ladebuchse, per APP steuerbar, mit LCD-
Display, 12/24V DC oder 220V und 
Akkufunktion (ohne Akku).
Inhalt: 15 Liter. 
Außenmaße: 433x306 mm. Höhe: 467 mm. 
Nr. 78621 € 279,95

1852 Kompressor Kühlboxen auf Rollen
Kompressor-Kühlbox mit Rollen bis -20°C, mit USB Ladebuchse, per APP steuerbar,  
mit LCD-Display, 12/24V DC oder 220V. Akkufunktion nur bei 40 Liter Box , ohne Akku)
Inhalt 30 Liter, Außenmaße: 631x378 mm, Höhe: 375 mm
Nr. 77807  € 329,95
Inhalt 40 Liter, Außenmaße: 631x378 mm, Höhe: 480 mm
Nr. 78648 € 339,95
Inhalt 50 Liter, Außenmaße: 631x378 mm, Höhe: 550 mm
Nr. 76664  € 349,95

1852 Kompressor Kühlboxen unterteilt in 2 Zonen
Kompressor-Kühlbox bis -20°C, mit USB Ladebuchse, per APP steuerbar, mit 
LCD-Display, 12/24V DC oder 220V und Akkufunktion (ohne Akku)
Inhalt 37,5 Liter, Außenmaße: 647x400 mm, Höhe: 441 mm
Nr. 79085  € 449,95
Inhalt 55 Liter, Außenmaße: 647x400 mm, Höhe: 571 mm
Nr. 78639  € 499,95

2-teilige Kühl-/Gefrierfunktion 

getrennt regelbar bis -20°C

  Über 550 m2 Verkaufsfläche     Parkplätze am Gelände     Österreichisches Familienunternehmen

1852 Kühlschrank mit Gefrierfach 65 L
Kompressor-Kühlschrank mit LG-Kompressor 12/24V DC, 60 Watt. 
Das Gefrierschrankelement kann man für einen größeren Kühlraum entfernen. 
Volumen 65 Liter, Außenmaße: 630x470 mm, Tiefe: 431 mm
Nr. 78641  € 499,95

1852 Kühlschrank 
mit Gefrierfach 85 L
Kompressor-Kühlschrank mit LG-Kompressor 
12/24V DC, 60 Watt. Das Gefrierschrank
element kann man für einen größeren 
Kühlraum entfernen. Volumen 85 Liter, 
Außenmaße: 790x485 mm, Tiefe: 455 mm 
Nr. 79086  € 599,95

1852 Kühlschrank mit Gefrierfach 48 L
Kompressor-Kühlschrank mit LG-Kompressor 12/24V DC, 60 Watt. 
Das Gefrierschrankelement kann man für einen größeren Kühlraum entfernen. 
Volumen 48 Liter, Außenmaße: 532x380 mm, Tiefe: 500 mm 
Nr. 78640  € 469,95

AKTION

€ 27995vom 11.04.-13.04.2024



Besuchen Sie unseren neuen und für Smartphones optimierten Webshop

Abonnieren sie noch heute unseren Newsletter              für laufende Aktionen, News und Informationen!

Baltic Automatikweste Breeze 165N
Mit Lifebelt & Schrittgurt
Nr. 79053 rot € 89,95
Nr. 79054 blau € 89,95 

Sicherheit

€ 8995

statt € 109,95

Ihre Automatikweste braucht 

alle 2-3 Jahre ein Pickerl.

Wir kümmern uns gerne darum!
AKTION

€ 7995vom 11.04.-13.04.2024

Ocean Signal Epirb – unsere Produktpalette:

OCEAN Signal Rescue Me EPIRB1
EPIRB mit GPS inkl. Programmierung für das Schiff
Nr. 75242 € 599,95 

OCEAN Signal Rescue Me EPIRB2
EPIRB mit GPS, RLS & NFC inkl. Programmierung für das Schiff
Nr. 79163 € 799,95

OCEAN Signal Rescue Me EPIRB3 inkl. AIS
EPIRB mit GPS, RLS, NFC & AIS inkl. Programmierung für das Schiff
Nr. 79162 € 899,95

Wir haben auch PLB`s (Personal Location Beacon) 

in unserem Sortiment. 

Die Produkte finden Sie auf www.maritimo.at

Aufbewahrungstasche für Notsignale
Nr. 79157 € 14,95

Loca.2 GPS Tracker
Hochwertiger, kompakter und wasserdichter 
GPS-Tracker ohne Abo-Gebühren.
Nr. 79060 € 129,95

Speziell für 

Außenborder

€ 12995

Neue Notsignale 2024 eingetroffen!

Bitte beachten Sie das Ablaufdatum Ihrer  

bestehenden Notsignale an Bord!



HH Damen HP Foil Bordschuh
Nr. 78845 blau € 119,95

HH Herren Skagen Bordschuh
Bewährter Schuh im neuen Design!
Nr. 78850 dunkelgrau € 139,95

HH Herren Ahiga Evo Bordschuh
Nr. 78852 grau 40-48 € 119,95

Hunderampe
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Radargerät + Kartenplotter im Set von Garmin

Garmin GPSMAP® 923xsv 
mit Radom GMR18 HD3 Radar
Nr. 79229 € 3.249,95

Garmin GPSMAP® 1223xsv 
mit Radom GMR18 HD3 Radar
Nr. 79230 € 4.549,95

Elektronik & Navigation

Leicht zu Verstauen! 

Perfekt für die 

Badeplattform geeignet!

Maritimo Hunderampe für Boot & Pool
Ihr verlässlicher und leicht aufblasbarer Partner für sorgenfreie 
Wasserabenteuer mit Ihrem Vierbeiner!
Ermöglicht es Ihrem Hund, leicht aus dem Wasser zu klettern. 
Inklusive Pumpe, Leinen, Reparatursatz und Tasche.
Nr. 79089  € 359,95

SET

Das Raymarine-
Sortiment

ab € 54995

Das komplette 
Garmin-Marine Sortiment

Fusion EntertainmentMONATSAKTIONEN 

auf www.maritimo.at MONATSAKTIONEN 

auf www.maritimo.at

Fusion Apollo RA670
Nr. 78382 

NEU IM 
PROGRAMM
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Abonnieren sie noch heute unseren Newsletter              für laufende Aktionen, News und Informationen!

Elektronik & Navigation

Vakaros Atlas 2 
Multifunktions-Instrument für den ambitionierten Regattasegler/Segler. Keine Kabel. Alle Informationen 
kommen aus den integrierten Sensoren oder über Bluetooth von externen Sensoren.
Nr. 78992 € 999,95 

Vakaros Atlas 2 mit Geber
Vakaros Atlas 2 Multifunktions-Instrumenten-SET inkl. DST810 Geber, 
NMEA Starter Kit & Calypso Ultrasonic Portable Solar Windmesser
Nr. 78992_MVS € 1.999,95

Weitere Vakaros 

Instrumenten-Sets finden 

Sie auf www.maritimo.at

Garmin TD50 Marine Touchinstrument
Das 5 Zoll Display zeigt Motor- und Systemdaten am oder man kann Einstellungen für 
Beleuchtung, Klimaregelung, Entertainment, Sicherheitssensoren, Autopiloten u.v.m. anpassen.
Nr. 79231 € 619,95

ICOM IC-M330GE UKW-
Seefunkgerät mit GPS
Das perfekte Einstiegsmodell von 
ICOM. Alle nötigen Funktionen 
über Bedienoberfläche.
Nr. 78608 € 279,95 

ICOM 
Handfunkgerät IC-M94DE 
GPS/DSC und AIS
wasserdicht (IPX7), schwimmfähig
Nr. 78701 € 419,95

ICOM 
IC-M25EURO 
UKW-Handfunkgerät 
wasserdicht (IPX8), schwimmfähig
Nr. 78551 € 199,95

Calypso Ultrasonic 
Portable Solar Windmesser
Kompakter, solarbetriebener ULTRASCHALL-Anemometer 
mit Bluetooth-Technologie für sofortige Windmessungen.
Nr. 79158 € 489,95

Calypso Ultrasonic 
NMEA2000 Windmesser
Dieser portable Windsensor kann Daten via 
NMEA2000 senden.
Nr. 79166 € 489,95

Umfangreiches Zubehör 

für Calypso auf 

www.maritimo.at

€  41995
€ 19995

Handfunkgerät Standard 
Horizon HX320 
VHF / USB-Ladung
Bluetooth
Nr. 68794 € 185,95

€ 18595

nur
€ 1.999,95SET



Elektronik & Navigation
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Scout 4G oder 5G onBoard Internet Antenne 
Leistungsfähige und kompakte 4G / 5G Antenne für Ihr Internet an Board.

Die kompakte Kuppel mit einem Durchmesser von 25 cm liefert sowohl 
drahtlose als auch kabelgebundene Internetverbindung und ist zusätzlich 
mit einem LAN-CAT6-Ethernet-Anschluss ausgestattet, der zur Einrichtung 
eines kabelgebundenen Netzwerks im Boot verwendet werden kann.

Scout 4G onBoard Compact 
mit integriertem SIM-Schacht
schwarz
Nr. 79083 € 999,95

Scout 4G onBoard Compact 
mit integriertem SIM-Schacht
weiß
Nr. 79082 € 999,95

Scout 4G onBoard Compact 
mit externem SIM-Schacht
schwarz	
Nr. 79081 € 1.399,95

Scout 4G onBoard Compact 
mit externem SIM-Schacht
weiß
Nr. 79080 € 1.399,95

Scout 5G onBoard Plus 
mit externem Router
schwarz	
Nr. 79077 € 1.539,95

Scout 5G onBoard Plus 
mit externem Router
weiß	
Nr. 79076 € 1.539,95

Scout 5G onBoard Compact 
mit Integriertem Router
weiß
Nr. 79079 € 1.999,95

Scout 5G onBoard Compact 
mit Integriertem Router
schwarz	
Nr. 79078  € 1.999,95

Reichweite 
bis 20 sm!

Erhältlich in 

weiß & schwarz

Integrierter Sim-Schacht

Externer Sim-Schacht Externer Router

ab € 99995
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Ankern & Fender 

Kettengliedmarkierunen verschraubbar
30 Stück im Set in 5 Farben mit Anzeigetafel
Nr. 78462, 6 mm € 26,95
Nr. 78463, 8 mm € 26,95
Nr. 78464, 10 mm € 26,95

ROXMA Ankerketten aus Edelstahl 
erreichen ein neues Level in Bezug auf Haltbarkeit, Zugfestigkeit und 
Korrosionsbeständigkeit und übertreffen bei Weitem alle gängigen Normen.

Röttgers Ankerkette Edelstahl A4L (1.4404)
Kalibriert nach DIN 766 oder ISO 4565 aus Niro A4L, AISI 316L.

Nr. 70214, DIN 766, 6 mm ab € 26,95 
Nr. 70215, DIN 766, 8 mm ab € 54,95
Nr. 70216, DIN 766, 10 mm ab € 64,95
Nr. 70217, DIN 766, 13 mm ab € 115,95

Nr. 78960, ISO 4565, 10 mm ab € 64,95
Nr. 78961, ISO 4565, 12 mm ab € 109,95

Röttgers Ankerkette Edelstahl DUPLEX (1.4462)
Kalibriert nach DIN 766 oder ISO 4565 aus Niro DUPLEX D6, AISI 318LN.

Nr. 78962, DIN 766, 6 mm ab € 37,95
Nr. 78963, DIN 766, 8 mm ab € 64,95
Nr. 78964, DIN 766, 10 mm ab € 79,95
Nr. 78965, DIN 766, 13 mm ab € 144,95

Nr. 78966, ISO 4565, 10 mm ab € 89,95
Nr. 78967, ISO 4565, 12 mm ab € 129,95

ab €   2695

Trem T-WAVE Plattform
Aufblasbare Plattform für die ganze Familie und noch mehr 
Spaß. Größe: 250 x 15 x 15 cm.
Nr. 79020 € 459,95

Trem T-WAVE 
Gangway 
200 cm 
Aufblasbare Gangway 
mit einer Größe von
200 x 60 x 17 cm
Nr. 79019 € 319,95

Osculati Carbon Gangway
klappbar 220 cm
Osculati Carbon Gangway aus FPT-Material und 
rutschfestem EVA. 
Mit einfachem und zweifachem Schwenkzapfen. 

Nr. 78970 weiß € 1.299,95 
Nr. 78971 braunes EVA € 1.449,95
Nr. 78972 graues EVA € 1.449,95

zweifacher 

Schwenkzapfen

Nur 8 kg bei 

220 cm Länge!

€   31995



Ankern & Fender
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Bojen- Mooring Gewichte
Diese Stahlbetongewichte sind speziell für Bojen- und 
Mooringfelder, aber auch für Ihre eigene Boje am See. 
Nr. 78855, 45 kg € 129,95
Nr. 78709, 145 kg € 199,95
Nr. 78707, 340 kg € 349,95
Nr. 78708, 650 kg € 499,95

Attwood Stegfender
Der Attwood Stegfender ist die ideale Wahl für diejenigen, die eine robuste und zuverlässige 
Lösung für den Schutz ihrer Anlegestelle suchen. Unser Chef benötigt dieses Produkt auf jeden 
Fall – denn wer Probleme beim Einparken hat, beugt vor.
Nr. 78842 Stegfender, 45 x 9 x 12 cm € 22,95
Nr. 78841 Eckfender, 30,5 x 30,5 cm (90-Grad-Winkel) € 24,95
Nr. 79151 Eckfender 30,5 x 30,5 cm € 32,95 

SUP- oder Gangway-Halterung VA-Stahl
Nr. 78486 € 179,95
Nr. 76582 € 229,95

€ 17995

€   22995

Fenderleine flach
Hochwertige flach geflochtene Leine. 
Perfekt fürs Relingsrohr.
Nr. 77978 weiß 10 mm breit € 1,55
Nr. 77971 blau 10 mm breit € 1,55
Nr. 77980 weiß 14 mm breit € 2,95
Nr. 77975 blau 14 mm breit € 2,95

FSE Leine Dinghy Control
Der Polyestermantel und ein farbig beschichteter 
Dyneema®-Kern, macht diese Kontrolleine zum Standard 
für alle Anwendungen Jollen und Sportbooten, die geringe 
Dehnung erfordern.
Nr. 79091, 4 mm, weiß/blau, weiß/grün, weiß/gelb € 1,95
Nr. 79094, 5 mm, weiß/blau, weiß/grün, weiß/gelb € 2,95
Nr. 79097, 6 mm, weiß/blau, weiß/grün, weiß/gelb € 3,95

FSE Leine Infinity Control
Das Mantel- und Kernvolumen passen bei der Infinity Control ideal 
zusammen, dies ermöglicht Verbindungen ohne merkliche Übergänge. 
Der Kern aus XLF nimmt kein Wasser auf. Ideal auch für einfache 
Endlosspleiße.
Nr. 77744, 4 mm, schwarz/rot, schwarz/blau, schwarz/neon € 1,65 
Nr. 77747, 5 mm, schwarz/rot, schwarz/blau, schwarz/neon € 1,95

Tauwerk & Leinen 

Von 45 bis 650 kg
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Landleinen schwimmfähig mit 
A4 Kausche 
Wir bieten hochwertige schwimmfähige „Landleinen“
mit A4 Kausche an.
Nr. 78700, 10 mm x 30 Meter € 59,95
Nr. 78458, 14 mm x 50 Meter € 149,95
Nr. 78105, 16 mm x 50 Meter € 169,95
Nr. 78106, 18 mm x 50 Meter € 219,95

Landleinen schwimmfähig 
mit Nawa Leinenrolle
Fixfertige Heckleine 50 Meter mit A4 Kausche auf Edelstahl Leinenrolle
Nr. M80142 Leinenrolle + 14 mm € 349,95
Nr. M80136 Leinenrolle + 16 mm € 369,95
Nr. M80139 Leinenrolle + 18 mm € 439,95
Nr. 78844 Abdeckung für Leinenrolle, blau € 99,95  

Dalben-Festmacher 
mit 4 Schwimmer
Eine praktische Lösung, um zu verhindern, 
dass Boote beim Anlegen am Dalben  
hängenbleiben. Gesamtlänge 150 cm. 
12 mm Polyesterleine
Nr. 78538 € 34,95

1852 Belegleine 
mit einem Karabiner
Maße: 12 mm x 6 Meter
Nr. 79055  € 23,95

Belegleine 
mit zwei Karabinern
Nr. 78533 1,5 Meter Länge € 22,95	
Nr. 78534 2,5 Meter Länge € 24,95

Landleinen schwimmfähig mit  
A4 Kausche & Edelstahlkette
Dieses Set eine 50 Meter Landleine & eine 2 m 
Edelstahlkette + 1 überbreiten A4 Schäkel.
Nr. M80141, 14 mm € 209,95
Nr. M80135, 16 mm € 229,95
Nr. M80138, 18 mm € 289,95

Tauwerk & Leinen

Landleinen schwimmfähig mit  
A4 Kausche & Rundschlinge
Dieses Set eine 50 Meter Landleine & eine 3 mr 
Rundschlinge + 1 überbreiten A4 Schäkel.
Nr. M80140 € 179,95
Nr. M80134 € 199,95
Nr. M80137 € 249,95

Die Landleinen sind 

auch in Meterware ab 

€ 2,95 / lfm erhältlich

Deckshardware

Wantenspannerschutz blau
Nr. 78646, Länge 37 cm, ID 3 cm € 18,95
Nr. 78647, Länge 55 cm, ID 4 cm € 21,95 

Winschkurbel Flipper klappbar
300 mm Alu faltbar
Art Nr: 79315 € 229,95 

Mit Relingshalterung 

für 22-25 mm

Wir vergrößern laufend 

unser Sortiment.

Opti- & 
Laserzubehör



Lacke & Pflege
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Hempel Hempaspeed TF
Hempaspeed TF ist eine biozidfreie Dünnfilmbeschichtung 
mit hoher Leistung. Sie bildet eine äußerst glatte Oberfläche, 
die Bewuchs minimiert und Reibung reduziert. Hempaspeed 
TF wird als Antifouling für Boote aus GFK, Stahl und 
Aluminium. Geeignet für Freizeitboote und Racing-/ 
Regattaboote. Ideal sowohl für die Verwendung in  
Frisch- als auch Salzwasser.
Nr. 78481, 750 ml weiß, schwarz, grau, blau € 49,95
Nr. 78480, 2.500 ml weiß, schwarz, grau, blau € 169,95

Hempel Light Primer
Hempel‘s Light Primer ist eine hochwerti-
ge 2-Komponentige, polyamid-addukt-
gehartete Dickschicht-Epoxydfarbe, die 
zu einer harten und gegen Wasser und 
Treibstoff widerstandsfahigen 
Beschichtung aushärtet.
Nr. 78474, 375 ml € 29,95
Nr. 78473, 750 ml € 37,95
Nr. 78472, 2.500 ml € 69,95

Osculati 
Antifouling Spray transparent
Ideal für Schiffsschrauben, Triebe oder 
Trimmklappen
Nr. 79223, 400 ml € 19,95

Epifanes Rapid Clear 
mit UV Filter
Bietet einen UV schützenden Film und haftet 
gut auf Teak und anderen ölhaltigen Hölzer. 
Zur UV schützenden Beschichtung auf Holz 
im Innen– und Außenbereich über der 
Wasserlinie. Bestens geeignet um Ihre Pinne 
wieder im neuen Glanz erstrahlen zu lassen. 
Nr. 77689, 750 ml € 33,95

Epifanes Hartholz Lacköl
Ein klarer, seidenmatt glänzender, elasti-
scher 1-Komponenten-Lack mit sehr gro-
ßer Witterungsbeständigkeit als 
UV-beständiges mattes Finish über 
einem Hochglanzaufbau im Außen- oder 
Innenbereich.
Nr. 78717, glänzend 1 Liter € 46,95
Nr. 78718, seidenmatt, 1 Liter € 47,95

Captain Green biologische Reinigungsprodukte
Captain Green ist die führende Marke für umweltfreundliche Reinigungsprodukte, die speziell für die Verwendung auf 
Ihrem Boot entwickelt wurden. Unsere Mission ist es, zu einer saubereren und besseren Welt beizutragen, durch die 
Einführung von qualitativ hochwertigen Produkten, die aus biologischen und natürlichen Bestandteilen und Zutaten 
hergestellt werden. 
Nr. 79255, Bootsreiniger Ultra 1 Liter € 16,95
Nr. 79253, Entfetter Ultra 1 Liter € 16,95
Nr. 79257,	 Rumpfreiniger/Entkalker Ultra 1 Liter € 16,95

Hempel Silic One
Hempel‘s Silic One ist eine biozidfreie, festkörper-
reiche FoulingRelease-Beschichtung, die durch 
Luftfeuchtigkeit aushärtet. Basiert auf Silikon, 
bietet eine Hydrogel-Mikroschicht eine glatte, 
abweisende Beschichtung mit niedriger 
Oberflächenenergie, die das Anhaften von 
Organismen am Rumpf und an den 
Schiffsschrauben verhindert.
Nr. 78540, 750 ml, schwarz, rot, blau € 74,95

€ 1995

Antifouling - Frei von Bioziden 

neueste Silikontechnologie

Leichter Umstieg auf biozidfreie 

Produkte mit der passenden Fibel 

auf www.maritimo.at

Grundierung für Hempel 

Hempaspeed & Silic One

Empfohlen vom Bootsbauer 

DI Georg Friedl

Captain Green gewährleistet High-End Produkte 

die sicher sind für Mensch und Natur.

Biologisch abbaubar. Ohne Mikroplastik und PFAS.
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LED Biminileuchte
Batteriebetriebener LED-Leuchtbalken mit Magnetklammer.
Nr. 78936 € 39,95

LED Navigationslicht mit Solar 
Navigationslicht mit wiederaufladbarer Lithiumbatterie, 
Solarpanel und Lichtsensor. Ein/Ausschaltung mittels 
Taster oder Fernbedienung. 
Button: keine 12V-Versorgung erforderlich. 
Nr. 79061 Tricolor + Ankerlicht € 89,95
Nr. 79062 Ankerlicht € 75,95

LED Ankerlicht für Boote 360°
360° LED Navigationslaterne mit 
Bajonettmontagefuß. Spannung: 12V, 
Durchmesser: 62 mm
Nr. 78635 schwarz € 27,95
Nr. 78636 weiß € 27,95

LED Ankerlicht und Bicolor batteriebetrieben
Batteriebetriebenes Anker- und Bicolorlicht mit Teleskoprohr - 
speziell für Schlauchboote. Wasserdicht nach IP67. 
Nr. 79056 € 69,95

Osculati LED  
Ankerlicht bis 2sm
Multivolt schwarz
Nr. 79220 € 79,95
Multivolt weiß
Nr. 79221 € 79,95

Osculati LED Trio
3 Farben und Ankerlicht 
Multivolt schwarz
Nr. 79222 € 119,95

Osculati LED 
Ankerlicht klappbar
36 cm, 12V
Nr. 79219 € 29,95

LED Navigationslicht 360° 
Dreifarben
Tricolor Positionslicht für Segelboote bis 
20 m mit einer Sichtweite von 2 sm. 
Spannung: 12/24V, Durchmesser: 115 mm
Nr. 78637 € 149,95

LED Kartentischlampe
Dimmbar mit Rotlichtfunktion
Nr. 79064 € 54,95

Beleuchtung & Elektrik

LED Kabinenlampe dimmbar
LED-Leseleuchte mit Touch-Dimm-Funktion und  
USB-C-Schnellladebuchse
Nr. 79063 € 49,95

€  3995

€  4995

€  6995
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Victron Ekrano GX
Das Ekrano GX ist die nächste Generation 
der GX-Produktfamilie. Mit seinen zahl
reichen Anschlüssen und Schnittstellen 
sowie einem eingebauten 7-Zoll-Touch
screen-Display ist er das bisher leistungs-
stärkste GX-Gerät und ermöglicht es Ihnen, 
Ihr System von jedem Ort aus perfekt zu 
steuern und die Leistung zu maximieren.
Nr. 78991 € 699,95

Victron Orion-Tr Smart 
Ladebooster
Das Orion-Tr Smart DC-DC-Ladegerät ist 
ein professionelles, Battery-to-Battery adap-
tives 3-stufiges Ladegerät mit integriertem 
Bluetooth. Das Orion-Tr Smart Ladegerät 
kann in 12V- oder 24V-Systemen verwendet 
werden und ist sowohl für Blei- als auch für 
Lithium-Batterien geeignet.
Nr. 78119, 18A € 179,95
Nr. 78120, 30A € 274,95

Trem Sicherungshalter
Nr. 79021, 4 Sicherungen € 19,95
Nr. 79022, 8 Sicherungen € 29,95 

Victron Cyrix-Ct Batteriekoppler
Nr. 77402 bis 120A € 53,95
Nr. 79104 bis 230A € 135,95

Ancor Kabelbinderhalter
Nr. 78955 Ancor Kabelhalter anschraubbar klein  
25 Stk/Pkg. € 4,95
Nr. 78956 Ancor Kabelhalter anschraubbar groß  
25 Stk/Pkg. € 8,95
Nr. 78957 Ancor Kabelhalter selbstklebend  
25 Stk/Pkg. € 9,95

Victron Orion SX Smart
Der Orion XS wurde von Grund auf neu 
entwickelt und revolutioniert das adaptive 
DC-DC-Aufladen. Zur Verwendung in 
dualen Batteriesystemen, die mit einer 
Lichtmaschine geladen werden. Intelligente 
Lichtmaschinenkompatibilität - wodurch das 
Ladegerät nur aktiviert wird, wenn die 
Lichtmaschine Strom liefert. 
Nr. 79088 € 419,95

Victron Orion-Tr 
Spannungswandler
Mit dem Orion können Sie auch aus Ihrer 
24V / 48V Antriebsbatterie eine 12V 
Spannung für die Bordversorgung, Lichter, 
Kühlboxen oder Radio erzeugen.
Nr. 77549, 9A, 24/12V € 71,95
Nr. 77550, 9A, 48/12V € 71,95
Nr. 77547, 20A, 24/12V € 128,95
Nr. 77548, 20A, 48/12V € 131,95

Blue Sea 
Batteriehauptschalter 
inkl. Fernschalter 12V
Fernsteuerbarer 
Batteriehauptschalter von  
Blue Sea Systems bis 500A. 
Nr. 79023 € 259,95

Blue Sea Batteriehauptschalter 
300A/675A 2-Kreise
Schaltet gleichzeitig zwei getrennte Batterie-
Bänke oder unterbricht auch die Masse.
Nr. 78943 € 64,95

7-Zoll Anzeigegerät  

für alle Victron Geräte  

mit Touch, VRM, WiFi
Batterieladegerät 

12/12V 50A perfekt 

für Lichtmaschinen

Speziell bei galvanischen 

Problemen an Bord
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CEE-Landanschlusskabel 10 Meter
Mit FI/LS, 3-fach Steckdose und USB Ladebuchse. 
Nr. 78563 € 139,95

Ultimatron flexibles Solarmodule
Flexible Solarpaneel auch für Biminis geeignet  
mit MC-4 Stecker und Ösen.
Nr. 78941, 115W, Maße: 930x670x3mm, 2 kg
€ 119,95 
Nr. 78940, 160W, Maße: 1160x710x3mm, 3 kg 
€ 149,95

Ultimatron Solarmodul portable
Tragbares Solarmodul mit Laderegler und Adapterkabel 
für Bleisäure/AGM und Lithium Batterien. 
Nr. 78981, 160W, Maße: 460x540 mm 	€ 249,95
Nr. 78942, 200W, Maße: 620x540 mm 	€ 299,95

Ultimatron Powercube portable 
1500 W
Tragbare Power Station mit 1500 Watt für eine Stunde 
reine Sinuswelle mit HD-LED-Anzeige.  
Für die Gartenhütte, am Boot, im Camper oder als 
Backup für zu Hause. Perfekt für Kaffeemaschinen, 
Fernseher, Kühlboxen und Backup für Aquarium oder 
Gefrierschränke. 
Eingänge: 1x 12V, 1x 230V, 1x Solar mit MPPT-Regler
Ausgänge: 4x 230V (1500W/ 3000W), 1x 12V 
(Zigarettenanzünder), 4x USB-A, 2x USB-C
Nr. 78710 € 890,00

Ultimatron LiFePo4  
Lithium Batterie mit BMS und BT 

•	 Integriertes Bluetooth 4.0
•	 Integriertes Batteriemanagementsystem (BMS)
•	 Große Stabilität auch bei extremer Belastung
•	 Kein Memory-Effekt, keine vollständigen Lade- und 	
	 Entladezyklen erforderlich
•	 Hohe Leistung auch unter extremen Bedingungen
•	 Tiefe, gleichmäßige Entladung und Ladeeffizienz
•	 Reihen- und Parallelschaltung für 12V, 24V, 36V 
	 und 48V

Nr. 79299, 12V, 50Ah BT	, 228 x 154 x 208 mm, 5,7kg, 	
€ 394,95
Nr. 79300, 12V, 100Ah BT, 	330 x 172 x 215 mm, 11,5kg 	
€ 599,95
Nr. 79301, 12V, 150Ah BT, 	330 x 172 x 215 mm, 15,8kg 	
€ 839,95
Nr. 79302, 12V, 200Ah BT	, 502 x 186 x 243 mm, 19,1kg 	
€ 1.099,95

Trem Landanschluß Stecker Niro
16 Amp./ 230V, IP56
Nr. 77688  59,95

Trem Landanschluß Kupplung für 
Stecker Niro
Nr. 77541 € 24,95

Beleuchtung & Elektrik

€   2495
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Schenker WIKI Entsalzungsanlage
Leicht und einfach zu bedienen - ideal für 1-4 Personen
Wiki, Begriff hawaiianischen Ursprungs, der „schnell, schnell“ 
bedeutet. Ein idealer Name für einen tragbaren Plug-and-Play-
Wassermacher, der in nur wenigen Minuten aktiviert werden kann.
Genießen Sie die Freiheit des tragbaren Trinkwassers mit der  
kompakten, in Italien entworfenen Wiki-Entsalzungseinheit. 
Nr. 78733 € 5.999,00

Jabsco-Toilette Serie 37010 
elektrisch Compakt
Konventionelle elektrische Toilette, preiswerte 
und bewährte Technik mit beiden Pumpen 
auf einem Antrieb.
Nr. 79126, 12V € 489,95
Nr. 79127, 24V € 489,95

Attwood Sahara MK2 Bilgepumpe 
inkl. Schwimmerschalter
Nr. 79028, 22,8l/min € 79,95!
Nr. 79029, 37,9l/min € 96,95
Nr. 79030, 50l/min € 114,95

Katadyn Entsalzungsanlage 
Survivor 06-RES
Die Katadyn Entsalzungsanlage Survivor 
06-LS-RES wurde speziell entwickelt, um zuver
lässig Salz zu entfernen und frisches Trinkwasser 
zu produzieren. Als der weltweit kleinste handbe-
triebene Entsalzungsapparat ist der Survivor 
06-LS-RES mit einem Gewicht von nur 1,05 kg 
äußerst leicht und handlich. Diese kompakte und 
tragbare Einheit eignet sich besonders gut für den 
Einsatz in Rettungsinseln und Überlebenskits.
Nr. 48168 € 1.259,00

Jabsco Ersatzteile 

Jetzt bei uns bestellbar

Druckwasserpumpen in 24V 

Jetzt lagerführend

Jabsco-Toilette Serie 37010  
elektrisch Komfort
Mit größerer Sitzfläche. 
Konventionelle elektrische Toilette, preiswerte 
und bewährte Technik mit beiden Pumpen auf 
einem Antrieb.
Nr. 79128, 12V € 499,95
Nr. 79129, 24V € 499,95

Jabsco-Toilette Quiet Flush E2 Kompakt
Diese Toilettenausführung ist für das Spülen mit 
Frischwasser an Bord gedacht.
Nr. 79133, 12V € 939,95 
Nr. 79134, 24V € 939,95

Österreichs größte Auswahl  

an Entsalzungsanlagen!
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Bilge & Sanitär

Saturn Duschbox Set chrom
Diese Dusche zeichnet sich durch ihr  
besonders flaches Unterputzdesign aus.
Nr. 79057 € 134,95

Saturn Duschbox Set 
ohne Mischer
Nr. 78975 € 124,95

Quick Warmwasserboiler BXS
1200 Watt, ½“ Anschluß mit Überdruckventil
Nr. 49841, 25 Liter € 649,95
Nr. 35034, 40 Liter € 759,95

Badeleiter Niro abnehmbar
Rohr: 25 mm

3-stufig:  
Länge: 675-900 mm, 
Breite 220 mm
Nr. 78628 € 219,95

4-Stufig:  
Länge: 675-1200 mm,  
Breite 290 mm
Nr. 78629 € 299,95

Premium Außenborder  
Schutzhüllen
Aus hochwertigem 600D Polyester  
mit starken, verstellbaren  
Schnallen.
 

Nr. 79007, Gr. 1, 2-5 PS € 19,95
Nr. 79008, Gr. 2, 5-15 PS € 22,95
Nr. 79009, Gr. 3, 15-25 PS € 28,95
Nr. 79010, Gr. 4, 25-50 PS € 29,95
Nr. 79011, Gr. 5, 50-115 PS € 34,95
Nr. 79012, Gr. 6, 115-225 PS € 38,95
Nr. 79013, Gr. 7, 225-300 PS € 45,95

Badeleiter Niro Easy Up
Montage unter  
der Badeplattform 
mit versenkbarem Griff

4-stufig schmal:  
Länge 1.040 mm,  
Breite 440 mm
Nr. 78968 € 369,95

4-stufig breit:  
Länge 1.040 mm,  
Breite 520 mm
Nr. 78969 € 409,95

Sunworld Biminis
2-Bügel mit Montagematerial, Länge: 180 mm, Höhe: 110 mm
Nr. 75013, 120/140 mm Breite € 129,95
Nr. 75014, 140/165 mm Breite € 159,95

Anschlußschlauch  
für Boiler
½“ Gewinde und 15 mm Rohr, 300 mm
Nr. 79155 € 15,95

Boote & Bootszubehör

Attwood Benzintank 
mit Anzeige
Nr. 78715, 11 Liter € 89,95
Nr. 78716, 22 Liter € 99,95

Motortransportwagen faltbar
Aus Alu bis 60 kg Traglast
Nr. 78101 € 129,95 

Jetzt auch mit  

blauem Stoff

Premium Schutzhülle  
für Bootssitze
Aus hochwertigem 600D Polyester 
mit Innenfutter.
Nr. 79058, für Sitze mit fester Lehne € 20,95
Nr. 79059, für Sitze mit klappbarer Lehne € 20,95

AKTION

€ 9995vom 11.04.-13.04.2024

Boiler jetzt auch in  

eckiger Ausführung!
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Side Power / Sleipner Bugstrahlruder
Nr. 79168, SE20, 110 mm, 1,5 kW, 18-23ft € 999,00
Nr. 79169, SE25, 110 mm, 1,5 kW, 20-24ft € 1.059,00
Nr. 71563, SE30, 125 mm, 1,1 kW, 20-28ft € 1.149,00
Nr. 43228, SE40, 125 mm, 2,2 kW, 26-34ft € 1.359,00
Nr. 31956, SE50, 140 mm, 2,4 kW, 27-37ft € 1.499,00
Nr. 79170, SE60, 185 mm, 3,1 kW, 29-38ft € 1.599,00
Nr. 71811, SE80, 185 mm, 4,4 kW, 35-48ft € 2.159,00
Nr. 68691, SE100, 185 mm, 6,3 kW, 38-55ft € 3.049,00
Nr. 79171, SE100, 185 mm, 6,3 kW, 38-55ft € 2.999,00

Side Power / Sleipner Bedienpaneele
Nr. 31728, Panel Touch, grau, 70 x 70 mm € 148,95
Nr. 31729, Panel Joystick, grau, 70 x 70 mm € 229,95
Nr. 71804, Panel Dual-Joystick, grau, 120 x 70 mm € 399,95
Nr. 79183, Panel Docking, grau, 120 x 70 mm € 329,95
Nr. 79202, Panel Touch rund, chrome, 86,5 mm € 169,95
Nr. 79203, Panel Docking rund, chrome, 86,5 mm € 229,95
 

Side Power / Sleipner Heckstrahlruder SX
Nr. 79204, 1,8 kW, 19-32ft Boote, 12V € 3.199,00
Nr. 79206, 2,8 kW, 27-32ft Boote, 12V € 3.499,00
 
Side Power Heckstrahlruder Strömungshaube
Nr. 79209 € 115,95
 
Side Power Heckstrahlruder Hydropod
Umbausatz zur Kielmontage
Nr. 79208 € 539,95
 
Side Power Heckstrahlruder Abdeckungen
Nr. 79210 € 105,95

Lenco Trimmklappensysteme
 
Lenco Umrüstsatz
Kit um vorhandene Bennet Hydraulikzylinder 
durch elektrische und Trimmzylinder von LENCO 
zu ersetzen
Nr. 78507 € 419,95

Das komplette  

Side Power Zubehör auf 

www.maritimo.at

Yacht Device NMEA2000 Motorinterphase
Motorgateway für Volvo Penta, Mercury und Mercruiser. Kompatibilität auf unserer Homepage.
Nr. 78684 € 299,95
Yacht Device Adapterkabel SmartCraft
Nr. 78685 € 59,95

Mercury Vessel View Mobil Kit
Verbinden Sie sich mit dem SmartCraft®-Datennetzwerk in Ihrem Boot von Ihrem 
iOS- oder Android-Mobilgerät und zeigen Sie SmartCraft®-Parameter wie 
Motorstunden, Kraftstoffverbrauch, Wassertemperatur, Batteriespannung, Drehzahl 
usw. an (die verfügbaren Parameter hängen von der jeweiligen Motorfamilie ab).
Nr. 78662 € 199,95

Garmin NMEA2000  
Durchflußgeber GFS 10
Kraftstoffverbrauchsgeber bis 190l/h, 
9,5 mm Anschluß
Nr. 78935 € 199,95

Das komplette  

Lenco Sortiment  

mit Trimmklappensätze  

auf www.maritimo.at
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Boote & Motoren

Snapdavitsset für PVC DeLuxe
Snapdavitsset waagrecht für PVC Boote mit Griffe 
und Halterung.
Nr. 78937 € 239,95

epropulsion Navy 6.0 
“New Generation” 2024
Der Neue mit diesen Vorteilen:
• Geringeres Gewicht nur 29 kg
• Ölkühlung
• Kleinere Abmessungen
• Neue Halterung  
	 + mit verbesserter Flachwasserstellung
• Mehr Trimmpositionen, Kippositionen
• Neuer Kabelanschluß für E60/E163 Akkus
Nr. 76702, Navy 6.0 S € 3.299,00
Nr. 76703, Navy 6.0 L € 3.299,00

1852 Elektro-Außenbordmotor 
3.0 mit integ. Akku
Ideal für Fischer mit teleskopierbarer 
und hochklappbarer Pinne, Trolling Mode 
und 1030 W / 110 lbs Schub.
Nur 15,9 kg inklusive Akku und einer Laufzeit von 
bis zu 3 Stunden. (40 Min. bei Max)
Nr. 78620 € 1.799,00

1852 Elektro-Außenbordmotor 
24 V 2520 Watt
Bürstenloser Antrieb mit bis zu 160 lbs 
vgl. mit einem 5 PS Motor (ohne Akku). 
Nur für Fernsteuerung geeignet mit 
Steuerhebel, Notstop, LED-Anzeige, 
80 cm Schaftlänge.
Nr. 78454 € 1.469,00

Epropulsion E-Serie LiFePo4  
Akku „New Generation“
Die beiden neuen und verbesserten Batterien E60 & E163 
überzeugen durch maximale Sicherheit, hohe Energiedichte, 
Batterie-Überwachung in Echtzeit und einfache Installation.
E60: 48V, 3072 Wh, 33 kg, 512 x 290 x 300 mm
E163: 48V, 8345 Wh, 76 kg, 470 x 295 x 459 mm
Nr. 78664, E60 € 2.099,00
Nr. 78665, E163 € 4.499,00

 

ePropulsion eLite 500 Watt
Die Revolution bei ePropulsion mit 500 W Leistung! 
Dieser Elektromotor ist nicht nur leicht, einfach zu bedienen und 
schnell montiert, sondern auch mit der integrierten Lithium-Ionen-
Akku und höhenverstellbarer Heckhalterung individuell und variabel 
einsetzbar.  Nur 7,7 kg Gewicht und einer Laufzeit von bis zu 
3 Stunden. (40 Min. bei Max)
Nr. 79139 € 1.099,00

Nur 7,7 kg 

Ideal als Beibootmotor!

Für Schlauchboote 

geeignet da IP67

epropulsion 
Externes Display
Zur Anzeige der 
Batteriedaten bei 
Verwendung für andere 
Verbraucher oder Motore
Nr. 78652 € 229,95

Symbolfoto

Ideal für Fischer!

Schlauchbootplane Premium
600D  Polyester für eine starke, langlebige und farbechte 
Abdeckung mit UV-Schutz.
Nr. 79065, 210-230 cm, extra strong € 59,95
Nr. 79066, 235-250 cm, extra strong € 67,95
Nr. 79067, 255-275 cm, extra strong € 72,95
Nr. 79068, 280-300 cm, extra strong € 82,95
Nr. 79069, 305-350 cm, extra strong € 92,95
Nr. 79070, 355-420c m, extra strong € 97,95

Schlauchbootkleber 
2-Komponenten 100 ml
Nr. 78654, PVC € 15,95
Nr. 79237, Hypalon € 15,95



2102 Bisamberg, Gewerbestraße 16, Tel. +43 2262 62705, Mail: shop@maritimo.at  www.maritimo.at 

In unserem Verkaufsgeschäft mit einer Fläche von 550 m2  
finden Sie eine Riesenauswahl und kompetente Beratung.
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Schlauchboote

Osculati GFK Rib Schlauchboote
Perfekter Tender aus deutschem Mehler PVC inkl. Sitzbank, Paddel, Schleppösen und Reparaturkit.

		  Bezeichnung	 Länge	 Breite	 max. Personen	 max. PS	  Schlauch-Ø	 Gewicht		  Preis
	 Nr. 79346	 Osculati PVC Rib 220	 222 cm	 147 cm	 2	 4	 36	 39 kg	 €	 1.339,00
	 Nr. 79347	 Osculati PVC Rib 250	 250 cm	 160 cm	 2	 5	 43	 45 kg 	 €	 1.499,00
	 Nr. 79348	 Osculati PVC Rib 280	 280 cm	 160 cm	 3	 10	 43	 55 kg	 €	 1.699,00
	 Nr. 79349	 Osculati PVC Rib 310	 310 cm	 160 cm	 3+1	 15	 43	 70 kg	 €	 1.799,00
	 Nr. 79350	 Osculati PVC Rib 330	 330 cm	 230 cm	 5	 20	 42	 65 kg	 €	 2.119,00

Jetzt neu: Unsere bewährten Highline-Boote mit Luftboden in kühler sturmgrauer Farbe!

NEU
NEU: Jetzt auch in kühler &

sturmgrauer Farbe erhältlich!

Inklusive Sitzbank, Paddel, 

Schleppösen & Reparaturkit




